

Додаток до листа облдержадміністрації

від 19.08.2021 № С.4/15-4296/4-21

ЗВІТ

про виконання Антикорупційної програми Донецької обласної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2021-2023 роки та реалізації визначених у ній заходів за I півріччя 2021 року

№	Найменування заходу зазначеного у Антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1. Управління персоналом				
1.	Провести роз'яснювальну роботу з членами конкурсних комісій з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів та забезпечити ознайомлення членів конкурсних комісій під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень стосовно державних службовців, встановлених Законом України «Про запобігання корупції»	Перед кожним засіданням конкурсної комісії протягом 2021-2023 років.	ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації); керівники структурних підрозділів облдержадміністрації.	Проведено роз'яснювальну роботу з членами конкурсних комісій з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів та забезпечити ознайомлення членів конкурсних комісій під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень стосовно державних службовців, встановлених Законом України «Про запобігання корупції»
2.	Обов'язкове відображення у документалії за результатами проведення конкурсів мотивів	Після кожного засідання комісії протягом	ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрового забезпечення та з	Забезпечено обов'язкове відображення у документалії за результатами проведення конкурсів мотивів (обґрунтування) прийнятого рішення (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).

	(обґрунтування) прийнятого рішення.	2021-2023 років.	питань нагород облдержадміністрації); керівники структурних підрозділів облдержадміністрації.	
3.	Отримати від членів конкурсних комісій письмові повідомлення про відсутність конфлікту інтересів відносно кандидатів на зайняття вакантних посад.	Перед кожним засіданням комісії протягом 2021-2023 років.	ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації); керівники структурних підрозділів облдержадміністрації.	Отримано від членів конкурсних комісій письмові повідомлення про відсутність конфлікту інтересів відносно кандидатів на зайняття вакантних посад (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
4.	Розробити та затвердити розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації положення, що буде визначати внутрішню процедуру щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, що виникає у діяльності працівників облдержадміністрації, а також членів її конкурсних комісій.	Квітень 2022 року.	СТАВИЦЬКИЙ Олег (управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації).	Термін виконання зазначеного заходу не настав.
5.	Підготувати та поширити серед членів конкурсних комісій довідкові матеріали щодо процедури (алгоритму) повідомлення про наявність у них конфлікту інтересів, його врегулювання із наведенням прикладів ситуацій виникнення потенційного чи реального	Жовтень 2022 року.	СТАВИЦЬКИЙ Олег (управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації).	Термін виконання зазначеного заходу не настав.

	конфлікту інтересів.		Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, у яких утворено комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів та забезпечити ознайомлення членів конкурсних комісій під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції».	Проведено роз'яснювальну роботу з членами конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів та забезпечити ознайомлення членів конкурсних комісій під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції».	Проведено роз'яснювальну роботу з членами конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів та забезпечити ознайомлення членів конкурсних комісій під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції».
6.	Провести роз'яснювальну роботу з членами конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів та забезпечити ознайомлення членів конкурсних комісій під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції».	Перед кожним засіданням конкурсної комісії протягом 2021-2023 років.	Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, у яких утворено комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ, організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація.	Отримано від членів конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, письмового повідомлення про відсутність конфлікту інтересів відносно кандидатів на зайняття вакантних посад.	Отримано від членів конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, письмового повідомлення про відсутність конфлікту інтересів відносно кандидатів на зайняття вакантних посад.
7.	Отримати від членів конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, письмового повідомлення про відсутність конфлікту інтересів відносно кандидатів на зайняття вакантних посад.	Перед кожним засіданням конкурсної комісії протягом 2021-2023 років.	Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, у яких утворено комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ, організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація.	В департаменті економіки облдержадміністрації, департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації, департаменті з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації засідання конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, протягом першого півріччя 2021 року не проводилося (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).	В департаменті економіки облдержадміністрації, департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації засідання конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, протягом першого півріччя 2021 року не проводилося (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
8.	Включити до складу конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних	Вересень 2021 року.	Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації,	Термін виконання заходу не настав. Проте департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації включено до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я спільної	Термін виконання заходу не настав. Проте департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації включено до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я спільної

	<p>посад керівників підприємств, установ, організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, представників громадських об'єднань та /або представника управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.</p>		<p>у яких утворено комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ, організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація.</p>	<p>власності територіальних громад, сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні Донецької обласної ради, представника Громадської організації «Асоціація спільної медицини Донецької області» Власенка Олександра Борисовича, голову Донецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Доценка Валерія Івановича, голову Громадської організації «Донецька обласна організація Всеукраїнської організації Союз осіб з інвалідністю України» Паламарчук Надію Степанівну (виконання заходу 5%).</p>
9.	<p>Здійснювати аудіо або відео-фіксації засідань комісії (за доцільністю).</p>	<p>Постійно протягом 2021-2023 років.</p>	<p>Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, у яких утворено комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ, організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація.</p>	<p>Протягом першого півріччя 2021 року здійснювалася аудіо або відео-фіксація засідань комісії. В департаменті економіки облдержадміністрації, департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації засідання конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, протягом першого півріччя 2021 року не проводилося (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).</p>
10.	<p>Розміщувати на офіційному вебсайті облдержадміністрації аудіо чи відеозаписів засідань конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ, організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація згідно вимогам чинного законодавства та/або за рішенням відповідної</p>	<p>Протягом тижня після прийнятого рішення комісією впродовж 2021-2023 років».</p>	<p>Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, у яких утворено комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ, організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація.</p>	<p>Забезпечено розміщення на офіційному вебсайті облдержадміністрації аудіо чи відеозаписів засідань конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ, організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація згідно вимогам чинного законодавства та/або за рішенням відповідної комісії за посиланням http://doz.donoda.gov.ua/ В департаменті економіки облдержадміністрації, департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації засідання конкурсних комісій з проведення конкурсного відбору на зайняття вакантних посад керівників підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, протягом першого півріччя 2021 року не проводилося (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).</p>

комісії.	здійсноє облдержадміністрація.	При внесенні змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації протягом 2021-2023 років.	ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрowego забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації).	Забезпечено введення обов'язкової вимоги щодо письмового обґрунтування створення нових посад або скорочення існуючих (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
11.	Введення обов'язкової вимоги щодо письмового обґрунтування створення нових посад або скорочення існуючих.	При внесенні змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації протягом 2021-2023 років.	ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрowego забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації).	Забезпечено введення обов'язкової вимоги щодо письмового обґрунтування створення нових посад або скорочення існуючих (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
12.	Розробка проекту розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації щодо внесення змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації.	При внесенні змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації протягом 2021-2023 років.	ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрowego забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації).	Розроблено проект розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації щодо внесення змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
13.	Попередній аналіз проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про зміну структури облдержадміністрації та змін до штатного розпису управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.	При внесенні змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації протягом 2021-2023 років.	СТАВИЦЬКИЙ Олег (управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації).	Здійснено попередній аналіз проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про зміну структури облдержадміністрації та змін до штатного розпису управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
14.	Забезпечити погодження проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про нагородження відзнаками облдержадміністрації, листів-подань від трудових колективів підприємств, установ, організацій щодо нагородження державними та урядовими нагородами України, опрацювання нагородних документів, що надходять до облдержадміністрації з управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).	Протягом 2021-2023 років.	ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрowego забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації); СТАВИЦЬКИЙ Олег (управління)	Забезпечено погодження проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про нагородження відзнаками облдержадміністрації, листів-подань від трудових колективів підприємств, установ, організацій щодо нагородження державними та урядовими нагородами України, опрацювання нагородних документів, що надходять до облдержадміністрації з управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).

	<p>колективів підприємств, установ, організацій щодо нагородження державними та урядовими нагородами України, опрацювання нагородних документів, що надходять до облдержадміністрації з управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.</p>		<p>запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації).</p>	
15.	<p>Забезпечити постійну участь представника управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації та представників громадськості у діяльності комісії.</p>	<p>Постійно протягом 2021-2023 років.</p>	<p>ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації).</p>	<p>Забезпечено постійну участь представника управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації та представників громадськості у діяльності комісії (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).</p>
16.	<p>Здійснювати аудіо чи відеофіксацію засідань комісії з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній адміністрації за спільним рішенням членів комісії.</p>	<p>У разі прийняття рішення комісією щодо здійснення аудіо чи відеофіксації засідань комісії протягом 2021-2023 років.</p>	<p>ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації).</p>	<p>Протягом першого півріччя 2021 року комісією з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній адміністрації не приймалися рішення щодо здійснення аудіо чи відеофіксації засідань комісії (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).</p>
17.	<p>Розміщувати на офіційному вебсайті облдержадміністрації протоколи засідань комісії з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній адміністрації.</p>	<p>Після кожного засідання комісії протягом 2021-2023 років.</p>	<p>ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації).</p>	<p>Розміщено на офіційному вебсайті облдержадміністрації протоколи засідання комісії з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній адміністрації за посиланням https://dn.gov.ua/administraciya/aragat-oblderzhadministraciyi/upravlinnya-kadrovogo-zabezpechennya-ta-z-pitan-naгородod?v=611a67f7339da (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).</p>
18.	<p>Направлення органам місцевого самоврядування, доведення до відома підприємств, установ, організацій та осіб, які мають відношення до обговорення питань комісією з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній</p>	<p>Після кожного засідання комісії впродовж</p>	<p>ОГДАНСЬКА Тетяна (управління кадрового забезпечення та з</p>	<p>Направлено органам місцевого самоврядування, доведено до відома підприємств, установ, організацій та осіб, які мають відношення до обговорення питань комісією з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній</p>

	організації та осіб, які мають відношення до обговорення питань комісією з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній адміністрації прийнятих рішень комісією.	2021-2023 років.	питань нагород облдержадміністрації).	адміністрації прийнятих рішень комісією (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
19.	Забезпечити посилений контроль з боку безпосереднього керівника за діяльністю працівників, які мають намір звільнитися, шляхом забезпечення працівниками неухильного виконання своїх посадових обов'язків та вимог законодавства.	Постійно протягом 2021-2023 років.	Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації; керівники структурних підрозділів апарату облдержадміністрації.	Забезпечено посилений контроль з боку безпосереднього керівника за діяльністю працівників, які мають намір звільнитися, шляхом забезпечення працівниками неухильного виконання своїх посадових обов'язків та вимог законодавства (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
20.	Забезпечити звірку паперової кореспонденції та документів, що містяться на носіях інформації, а також матеріальних цінностей, відповідальним за які був працівник, що звільняється. Передача іншому відповідальному працівнику, визначеному керівником структурного підрозділу.	Постійно протягом 2021-2023 років.	Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації; керівники структурних підрозділів апарату облдержадміністрації.	Забезпечено звірку паперової кореспонденції та документів, що містяться на носіях інформації, а також матеріальних цінностей, відповідальним за які був працівник, що звільняється. Забезпечено передачу іншому відповідальному працівнику, визначеному керівником структурного підрозділу (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).
21.	Візування обхідних листів працівників апарату облдержадміністрації та керівників структурних підрозділів облдержадміністрації при звільненні, а також проведення інструктажу працівників, які звільняються, в частині доведення вимог антикорупційного законодавства під підпис.	При кожному звільненні працівників апарату облдержадміністрації та керівників структурних підрозділів облдержадміністрації	СТАВИЦЬКИЙ Олег (управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації).	Забезпечено візування обхідних листів працівників апарату облдержадміністрації та керівників структурних підрозділів облдержадміністрації при звільненні, а також проведення інструктажу працівників, які звільняються, в частині доведення вимог антикорупційного законодавства під підпис (триваючий захід, виконується протягом 2021-2023 років).

